

Poznań, dnia 02-03-2011

EZ/1292/4/2011

wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych, uczestników postępowania o zamówienie publiczne.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 16/2011 – LEKI.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Wielkopolskie Centrum Onkologii koryguje odpowiedzi na pytania z dnia 2-3-2011 nr EZ/1292/3/2011

Było:

PYTANIE: Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 27 Erythropoetinum alfa – nazwa handlowa Eprex do podawania podskórnego i dożylnego [roztwór] 10 000 jm/ml, opakowanie zawiera 6 ampułko-strzykawk. chusteczki antyseptyczne o wymiarze 4,5 na 10 cm?

ODPOWIEDŹ: TAK.

Winno być:

PYTANIE: Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 27 Erythropoetinum alfa – nazwa handlowa Eprex do podawania podskórnego i dożylnego [roztwór] 10 000 jm/ml, opakowanie zawiera 6 ampułko-strzykawk.

ODPOWIEDŹ: TAK.

Korekta polega na wykreśleniu zbędnego zapisu: ~~chusteczki antyseptyczne o wymiarze 4,5 na 10 cm?~~

Z poważaniem,

Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna